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МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
ГБПОУ КК «Крымский технический колледж»




Зачётная  работа
по дисциплине: Информатика
за  1  семестр
студентов 1 курса


Вариант    № ______
Группа ____________
Фамилия  Имя_________________________________
Итоговый  балл _________ Оценка ______________________



Преподаватель  Буга Л.В.


Вариант № 1
1. Выберите правильное определение из имеющихся: «Информация – это…» (1 балл)
a) Наука, которая изучает общие закономерности процессов управления,
b) Знания, которые человек получает из окружающего мира,
c) Собрание, совокупность книг.
2. Вставьте пропущенное слово, укажите верный вариант из представленных: «Первая информационная революция связана с изобретением --------------, что привело к гигантскому качественному и количественному скачку»(1 балл)
a) Книгопечатания,
b) Электричества,
c) Письменности,
d) Персонального компьютера.
3. Укажите правильный ответ: «Что называется информационным ресурсом?»(1 балл)
a) Отдельные документы или массивы документов,
b) Естественные ресурсы,
c) Отдельные документы или массивы документов, а также документы и массивы документов, хранящиеся в информационных системах,
d) Научно-технические знания, произведения литературы и искусства, множество иной информации общественно-государственной значимости.
4. Выберите вариант, в котором верно подобраны свойства информации(1 балл)
a) Объективность, полнота, достоверность, адекватность, доступность, актуальность,
b) Объективность, полнота, достоверность, адекватность, доступность, актуальность, значимость,
c) Объективность, полнота, достоверность, значимость, доступность, актуальность,
d) Объективность, полнота, достоверность, адекватность, закрытость, актуальность.
5. Охарактеризуйте свойство информации: «Объективность информации – это…»  (1 балл)
a) Качество и достаточность,
b) Степень соответствия реальному состоянию дела,
c) Степень соответствия информации текущему моменту времени,
d) Зависимость от человеческого фактора.
6. Выберите один верный вариант: «По форме представления информацию можно условно  разделить на следующие виды»   (1 балл):
a) Текстовую, числовую, графическую, табличную,
b) Социальную, политическую,  экономическую,  техническую,
c) Обыденную, научную, производственную, управленческую,
d) Визуальную, звуковую, тактильную, вкусовую.
7. [bookmark: _GoBack]Выберите один верный вариант: «Сигналы, в зависимости от числа принимаемых значений, подразделяются на…»(1 балл)
a) технические и биологические
b) биологические и социальные
c) аналоговые и дискретные
d) симплексные и дуплексные
8. Выберите один верный вариант: «В вычислительной технике для передачи информации используется …»  (1 балл)
a) Дуплексный сигнал,
b) Технический сигнал,
c) Симплексный сигнал,
d) Дискретный сигнал,
9. Продолжите определение, и выберите один верный вариант: «Система счисления – это…»  (1 балл)
a) Способ записи чисел с помощью цифр,
b) вспомогательная дисциплина, изучающая системы летосчисления,
c) Система единиц измерения в мире,
d) множество элементов, находящихся в отношениях и связях друг с другом, которое образует определённую целостность, единство.
10. Укажите наиболее полный перечень основных устройств персонального компьютера  (1 балл):
a) микропроцессор, сопроцессор,  монитор
b) центральный процессор, оперативная память, устройства ввода-вывода
c) АЛУ, УУ, сопроцессор
d) сканер, мышь, монитор, принтер
11. Выберите один верный вариант: «Видеокарта – это устройство …»  (1 балл)
a) это устройство, преобразующее изображение, находящееся в памяти компьютера, в видеосигнал для монитора,
b) рабочая область для процессора компьютера,
c) центральное устройство ЦВМ, выполняющее заданные программойпреобразования информации и осуществляющее управление всем вычислительным процессом и взаимодействием устройств вычислительной машины,
d)  плата, которая объединяет и координирует работу таких всех внутренних устройств ПК.
12. Выберите вариант, в котором верно подобраны устройства ввода информации  (1 балл):
a) Монитор, принтер, сканер, микрофон, WEB-камера,
b) Клавиатура, манипулятор «Мышь»,WEB-камера, колонки сканер,
c) Сканер, микрофон, WEB-камера, трекбол, 
d) Сканер, принтер, клавиатура, микрофон, колонки.
13. Выберите один верный вариант: «На какие виды делится программное обеспечение?»  (1 балл)
a) Системное, прикладное, потребительское,
b) Системное, прикладное, аппаратное,
c) Системное, прикладное, системы программирования,
d) Системное, прикладное, системы программирования, аппаратное,
14. Выберите два верных варианта: «Коммерческое ПО характеризуется»  (1 балл)
a) Плата за каждую копию,
b) Принудительная реклама,
c) Возможность бесплатного распространения,
d) Бесплатная техническая поддержка.
15. Выберите один верный вариант:«Компьютерный вирус – это…» (1 балл)
a) это программа, которая при запуске способна распространяться без участия человека,
b) это программа, которая при запуске не может выполняться без участия человека,
c) это программа, которая при запуске не способна распространяться без участия человека,
16. Выберите один верный вариант: «Антивирусы бывают различных видов, это - …» (1 балл)
a) Антивирусные блокировщики, трояны, винлокеры,
b) Антивирусные блокировщики, ревизоры, полифаги, черви,
c) Антивирусные блокировщики, ревизоры, полифаги, полифаги-мониторы,
d) Антивирусные блокировщики, ревизоры, полифаги, полифаги-мониторы, репликаторы.

Задачи с подробным решением

17.    Сканируется цветное изображение размером 10*10 см. Разрешающая способность сканера 600 dpi. Глубина цвета 32 бита/точку. Какой информационный объём будет иметь полученный графический файл? (5 баллов)

18. . Для записи текста использовался 128-и символьный алфавит. Каждая страница содержит 20 строк по 80 символов в строке. Какой объем информации содержат  5 страниц текста? (4 балла)
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